

## ISPRAVCI

**Ispravak Uredbe (EU) 2019/1021 Europskog parlamenta i Vijeća od 20. lipnja 2019. o postojanim organskim onečišćujućim tvarima**

(Službeni list Europske unije L 169 od 25. lipnja 2019.)

1. Na stranici 59., u Prilogu I. dijelu A, u tablici, u unosu „Tetrabromodifenil eter C<sub>12</sub>H<sub>6</sub>Br<sub>4</sub>O”, u četvrtom stupcu, u stavku 3.:

*umjesto:* „3. Odstupajući od toga, dopušta se proizvodnja, stavljanje na tržište i uporaba električne i elektroničke opreme u okviru područja primjene Direktive 2011/65/EZ Europskog parlamenta i Vijeća(1).”;

*treba stajati:* „3. Odstupajući od toga, dopušta se proizvodnja, stavljanje na tržište i uporaba električne i elektroničke opreme u okviru područja primjene Direktive 2011/65/EU Europskog parlamenta i Vijeća(1).”.

2. Na stranici 59., u Prilogu I. dijelu A, u tablici, u unosu „Pentabromodifenil eter C<sub>12</sub>H<sub>6</sub>Br<sub>5</sub>O”, u četvrtom stupcu, u stavku 3.:

*umjesto:* „3. Odstupajući od toga, dopušta se proizvodnja, stavljanje na tržište i uporaba električne i elektroničke opreme unutar područja primjene Direktive 2011/65/EZ.”;

*treba stajati:* „3. Odstupajući od toga, dopušta se proizvodnja, stavljanje na tržište i uporaba električne i elektroničke opreme unutar područja primjene Direktive 2011/65/EU.”.

3. Na stranici 60., u Prilogu I. dijelu A, u tablici, u unosu „Heksabromodifenil eter C<sub>12</sub>H<sub>4</sub>Br<sub>6</sub>O”, u četvrtom stupcu, u stavku 3.:

*umjesto:* „3. Odstupajući od toga, dopušta se proizvodnja, stavljanje na tržište i uporaba električne i elektroničke opreme unutar područja primjene Direktive 2011/65/EZ.”;

*treba stajati:* „3. Odstupajući od toga, dopušta se proizvodnja, stavljanje na tržište i uporaba električne i elektroničke opreme unutar područja primjene Direktive 2011/65/EU.”.

4. Na stranici 60., u Prilogu I. dijelu A, u tablici, u unosu „Heptabromodifenil eter C<sub>12</sub>H<sub>3</sub>Br<sub>7</sub>O”, u četvrtom stupcu, u stavku 3.:

*umjesto:* „3. Odstupajući od toga, dopušta se proizvodnja, stavljanje na tržište i uporaba električne i elektroničke opreme unutar područja primjene Direktive 2011/65/EZ.”;

- treba stajati:* „3. Odstupajući od toga, dopušta se proizvodnja, stavljanje na tržište i uporaba električne i elektroničke opreme unutar područja primjene Direktive 2011/65/EU.”.
5. Na stranici 61., u Prilogu I. dijelu A, u tablici., u unosu „Bis(pentabromofenil)eter (dekabromodifenileter; dekaBDE)”, u četvrtom stupcu, u stavku 3. točki (c):
- umjesto:* „(c) električnu i elektroničku opremu unutar područja primjene Direktive 2011/65/EZ.”;
- treba stajati:* „(c) električnu i elektroničku opremu unutar područja primjene Direktive 2011/65/EU.”.
6. Na stranici 61., u Prilogu I. dijelu A, u tablici., u unosu „Bis(pentabromofenil)eter (dekabromodifenileter; dekaBDE)”, u četvrtom stupcu, u stavku 4., u uvodnom dijelu:
- umjesto:* „4. Posebna izuzeća za rezervne dijelove za uporabu u motornim vozilima iz stavka 2. točke (b) podtočke ii. primjenjuju se na proizvodnju i uporabu komercijalnog dekaBDE-a u jednoj ili više sljedećih kategorija.”;
- treba stajati:* „4. Posebna izuzeća za rezervne dijelove za uporabu u motornim vozilima iz stavka 3. točke (b) podtočke ii. primjenjuju se na proizvodnju i uporabu komercijalnog dekaBDE-a u jednoj ili više sljedećih kategorija.”.
7. Na stranici 61., u Prilogu I. dijelu A, u tablici., u unosu „Bis(pentabromofenil)eter (dekabromodifenileter; dekaBDE)”, u četvrtom stupcu, u stavku 7.:
- umjesto:* „7. Stavljanje na tržište i uporaba proizvoda koji sadržavaju dekaBDE za potrebe posebnih izuzeća iz točke 2. dopušteni su do isteka tih izuzeća. Točka 6. primjenjuje se kao da su takvi proizvodi proizvedeni u skladu s izuzećem iz stavka 2. Takvi proizvodi koji su već u uporabi do datuma isteka relevantnog izuzeća mogu se i dalje upotrebljavati.”;
- treba stajati:* „7. Stavljanje na tržište i uporaba proizvoda koji sadržavaju dekaBDE za potrebe posebnih izuzeća iz stavka 3. dopušteni su do isteka tih izuzeća. Stavak 6. primjenjuje se kao da su takvi proizvodi proizvedeni u skladu s izuzećem iz stavka 3. Takvi proizvodi koji su već u uporabi do datuma isteka relevantnog izuzeća mogu se i dalje upotrebljavati.”.
8. Na stranici 63., u Prilogu I. dijelu A, u tablici., u unosu „1 Heksabromociklododekan”, u prvom stupcu, u prvoj liniji:
- umjesto:* „1 Heksabromociklododekan”;
- treba stajati:* „Heksabromociklododekan”.

9. Na stranici 67., u Prilogu III. dijelu B, u naslovu:

*umjesto:* „DIO B”;

*treba stajati:* „DIO B

Tvar (CAS br.)”.

---